

admin
19 Μαΐου 2021



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Ρόδος 18 ΣΕΠ 2013

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Αντώνη ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ

Στη Κύθνο πήγε ο Αντιπεριφερειάρχης Αντώνης ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ στις 14 ΣΕΠ συνοδευόμενος από τον Γενικό Διευθυντή Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, όπου συμμετείχε στην Ημερίδα «Η κτηνοτροφία στην Ελλάδα και στις Κυκλάδες», που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Ελληνικής Κτηνοτροφίας και η Ένωση Αγροτικών Συν/σμών Νήσων Κυκλάδων με την υποστήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Κύθνου.

Η ημερίδα έγινε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κύθνου με την παρουσία του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Αντώνη ΚΟΚΙΑΣΜΕΝΟΥ, του Αντιδημάρχου Κύθνου Νίκου ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συνδέσμου Ελληνικής Κτηνοτροφίας, του Προέδρου της ΕΑΣ Νήσων Κυκλάδων και Αργοσαρωνικού καθώς και καθηγητών του Α.Π.Θ., οι οποίοι ήσαν εκ των ομιλητών στην εν λόγω ημερίδα.

Παρευρέθησαν επίσης εκπρόσωποι παραγωγικών τάξεων, εκπρόσωποι Συν/σμών, υπηρεσιακοί παράγοντες και πλήθος παραγωγών (γεωργών-κτηνοτρόφων).

Ο Αντιπεριφερειάρχης επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις του ημιτελούς σφαγείου καθώς και τις δύο μονάδες τυποποίησης μελιού που λειτουργούν στο νησί.

Την επόμενη ημέρα 15 ΣΕΠ πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Κύθνου παρουσία του Ε.Π.Σ. Αντώνη ΚΟΚΙΑΣΜΕΝΟΥ και υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου Κύθνου όπου συζητήθηκαν διάφορα ζητήματα του Δήμου και κυρίως η δυνατότητα εξεύρεσης λύσης για την αποπεράτωση του σφαγείου.

Ακολούθως είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. του Αλιευτικού Συλλόγου Κύθνου καθώς και με αρκετούς αλιείς

όπου συζητήθηκαν τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο τους και ο τρόπος εξεύρεσης λύσης σ' αυτά.

Την Δευτέρα 16 ΣΕΠ ο Αντιπεριφερειάρχης συνοδευόμενος πάντα από τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβολο Αντώνη ΚΟΚΙΑΣΜΕΝΟ και τον Γενικό Διευθυντή Γιάννη ΠΟΥΛΗ επισκέφθηκε τη νήσο Κέα και συγκεκριμένα στο Δήμο Κέας πραγματοποιήθηκε συζήτηση παρουσία του Δημάρχου Κέας, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας, υπηρεσιακούς παράγοντες, Προέδρους Αγροτικών Συν/σμων, υποψήφιους μεταποιητές-τυποποιητές αγροτικών προϊόντων και διάφορους παραγωγούς (γεωργούς -κτηνοτρόφους).

Θέμα της συνάντησης αυτής ήταν η προοπτική ανάπτυξης του πρωτογενή τομέα και τα προβλήματα -δυσκολίες που υπάρχουν καθώς και η μεταποίηση-τυποποίηση αγροτικών προϊόντων στο νησί.

Ακολούθησε σύσκεψη στο γραφείο του Δημάρχου όπου συζητήθηκαν διάφορα ζητήματα που αφορούν τον Δήμο και διερευνήθηκαν οι δυνατότητες επίλυσής τους.

Τέλος ο Αντιπεριφερειάρχης επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις του υπό αποπεράτωση σφαγείου και των εγκαταστάσεων όπου θα γίνεται η επεξεργασία κρέατος καθώς και κατάσταση πώλησης παραδοσιακών τοπικών προϊόντων.

Και στα δύο νησιά ο Αντιπεριφερειάρχης είχε συνάντηση με υπηρεσιακούς παράγοντες και υπαλλήλους σε θέματα αρμοδιότητάς του.